

La cumbre del verano

Los que tuvieron alguna duda sobre cuanto declinamos en el día anterior, sobre la emigración en masa de un gran número de familias hacia la playa, se habrán convencido, si en el día de ayer se quedaron en Murcia. Las calles semidesiertas, y en aquellos sitios, como en las Iglesias, que es donde de ordinario se congregan las gentes, se advirtió, de modo notable, esa ausencia; que corrobora la propensión de la mayoría, aun de las clases más humildes, a darse el acostumbrado remojón.

Quizá contribuyera, y no poco, a esa falta de circulación por las calles, el hecho de haber cerrado los establecimientos de comestibles, y por ende, que los consumidores hubieron de proveerse en el día anterior, no teniendo necesidad, por tanto, de salir a la calle.

Lo cierto es, que la ciudad, especialmente en las horas de la mañana, presentaba un aspecto de desanimación, que comunicaba a los espíritus ciertos dejos de melancolía, no sabemos, si porque la soledad siempre da una impresión de tristeza, o porque a todos nos invade la nostalgia de las satisfacciones ajenas.

El hecho es que el movimiento de la población se contrajo a esas horas de salida de autobuses y trenes, reproduciéndose nuevamente a la hora del retorno.

Como hemos dicho otras veces el día de la Virgen señala la cumbre del verano: Se inicia la marcha por tradición al día siguiente de la Virgen del Carmen, y comienza la desbandada de las playas al día siguiente de la Virgen de Agosto.

En los quince días del mes, que restan, la casi totalidad de los veraneantes se restituyen a la ciudad, y la feria es el ímán que atrae de nuevo a los murcianos.

No declinamos el descenso del calor, porque no es la primera vez, y eso lo sabemos por experiencia, que los ve-

ranesantes se han quejado de la falta de hospitalidad, con que el calor les recibe a su regreso.

Por eso, no es que vuelven porque se haya alejado el enemigo; sino que la necesidad de normalizar la vida, el deseo de vivir la vida de la feria, y muchas otras circunstancias, tiran de esas familias hacia la ciudad y veraneantes y no veraneantes, nos hallamos todos entregados a las tareas de la vida ordinaria en cuanto llega el mes de Septiembre.

Suelen quedar algunos rezagados, casi siempre los que tienen casa propia, y pocas quehaceres en la ciudad; pero esta es una excepción que precisamente confirma la regla general. El hecho es, que esa animación extraordinaria de las playas, que con la imaginación la vemos en abigarrada y congestiva muchedumbre, deese tan pronto pasa este día, y con algún que otro alfiler en los días festivos, que quedan en el mes, se va reduciendo, y perdiendo, hasta llegar a esa soledad de desierto que antes ellos causaron en la ciudad.

Es la ley compensadora de la humanidad, que hasta en esos vaivenes de la gente, manifiestan la inconsistencia de un equilibrio perfecto; y el reflejo de la humanidad, que unas veces ocupa las cumbres, para después vegetar y morir en el ostracismo y el más espantoso olvido.

En esa cadena sin fin de los siglos, la historia se repite: de ahí la frase de que «nada hay nuevo bajo el Sol». De modo que aquellos que viven en el año próximo registrarán los mismos hechos.

Habrán desaparecido, o habremos desaparecido, algunos; pero la humanidad seguirá su marcha: los cantillos de la rueda de la vida que descienden, después recobran la cumbre, para volver de nuevo a raudales el agua viva de las ilusiones y de la alegría, que extrajeron del obscuro pozo de la vida.

Testimonios Irrecusables

Ha tenido poca repercusión el discurso del batallador diputado, hasta hace poco, de la Ceda Sr. Vallente, pronunciado en Torrelavega.

Y en realidad de verdad no es que se ha andado por las ramas sino que ha dicho verdades como puños, pero que seguramente no han sido del agrado de sus antiguos amigos.

Un día es el señor Jiménez Fernández, un revolucionario de la política agraria, quien dice que la Ceda ha perdido su verdadero espíritu por el aturdimiento de gentes que han oído al olor de la suculencia política; otro es el señor Vallente, de cuyo discurso tomado taquígraficamente, separamos sólo lo referente a ese espíritu político.

Dice así:
«HA CAIDO EN EL HOGAR DE ACCIÓN POPULAR MUCHA LEÑA VERDE»

Estas gentes, esta masa muerta, está tirando excesivamente de Acción Popular. Aquel entusiasmo nacional y religioso, decidido, no lo veo hoy. Ha caído en el hogar de Acción Popular mucha leña verde, y lo que un tiempo fué luz viva, es hoy humo y confusión. Sobre el sagrado depósito de Acción Popular, hay muchas manos que no vi durante el bienio, que han venido al sol que más calienta, y que alardean de un rendimiento de juicio que no es sino el resultado, sino falta de ideas y sobra de «espíritu práctico».

Yo he salido de Acción Popular, porque su marcha de hoy me parece una desnaturalización del espíritu que la inició, y la revisión constitucional es prueba concluyente. Y por otra razón de índole puramente personal. Sobre este último motivo llegaré hasta mi interpretación de malicias, chismosas, mortificantes, hu-

millantes, para un corazón como el mío. Me duelen sobremedida cuando vienen de amigos de toda la vida. Nunca oí que por el simple hecho de disentir en una apreciación política, y sin bastantes elementos para juzgarla, se haya manchado un nombre que fué siempre honrado. Perdono. Pero ruego a todos esos, y entre ellos no ha salido ni uno solo al campo con la viera alta para que se le viese la cara, que antes de seguir por ese camino, indaguen y rebuquen en mi vida pública y en mi vida privada, que abiertas tengo las puertas y bien llanos los caminos.

Estoy seguro de que después de esto, muchos de los que han ofendido en la sombra se avergonzarán ante su propia conciencia. He sido fiel, como el mejor, a la palabra dada. Y nada más».

La Princesa rusa Isabel M'edivani se encuentra enferma de cuidado

Ha venido a visitarla un especialista de París

Por telégrafo de la tarde

Gerona.—Se encuentra enferma de algún cuidado la princesa rusa Isabel M'edivani, esposa del ilustre pintor don José María Sert.

Desde el día siguiente del accidente automovilístico, ocurrido a su hermano el príncipe Alexis, se encuentra en cama.

Parece ser que el motivo de la enfermedad es debido a que por no haber en el cementerio de Palamós sitio apropiado para tener el cadáver, pasó toda la noche a cielo raso velando el cadáver de su hermano, y que junto con la impresión sufrida han alterado su sistema nervioso.

Ha venido desde París para visitarla un famoso médico especialista en enfermedades nerviosas.

Más detalles del robo de la Catedral de Pamplona

Se asegura que los autores han pasado la frontera a pié por Irún

Se encuentran debajo de una piedra, en un sitio próximo, unos carnets de chófer

POR TELEGRAMA

Pamplona.—Un vecino encontró en las murallas de Redín debajo de una piedra dos carnets de chófers y un carnet propiedad del coche matriculado en San Sebastián.

Se cree que pertenecen a los cómplices del robo de la Catedral. El Cabildo ha acordado instruir un expediente por si existiera negligencia en los que tenían a su cargo la custodia de lo robado.

También acordó celebrar en la Catedral un acto de desagravio por el robo.

Se asegura que los autores del robo eran cuatro y que han pasado la frontera por la carretera llamada de Kohalar, trav. El otro, conduciendo el auto cruzó la frontera por la carretera ordinaria.

Los que marchaban por la carretera de Echalar preguntaron durante el camino a una mujer si iban bien con dirección a Francia, pues tenían enfado muy grave a un pariente y querían llegar a tiempo de verlo.

Todos ellos daban muestras de gran intranquilidad, soñándose a las noticias alarmantes que habían recibido de su familia.

Uno llevaba un paquete que por el tamaño se supone que pudiera ser la arqueta, y otro de ellos otro paquete que se supone sean las coronas y demás alhajas del robo.

Por confidencias se sabe que el mejicano Oviedo pensaba haber venido a Pamplona el día de la Virgen y seguir su viaje a Jaca a visitar a un hijo que tiene en dicha población.

París.—El jefe de la Policía judicial francesa declaró que no cree que los autores del robo de la catedral de Pamplona se encuentren en París.

Ne obstante se sigue trabajando con verdadero interés.

Numerosos registros en Pamplona

La policía ha practicado multitud de registros, incluso en Venta Quemada, que es frecuentada por los turistas.

Todos los registros han resultado infructuosos.

Luciano Capelli en Pamplona

Fué traído a esta capital Luciano Capelli, que se decía era hijo del llama do «Conde de la Mota».

Luciano negó su parentesco con el mejicano, afirmando que solo era hijoastro.

Afirmó que su madre era amiga del mejicano, el cual le consideraba como hijo.

Luciano desempeña un empleo en la embajada inglesa de París y se había trasladado a Jaca para reponer su salud quebrantada y asistir al curso de verano organizado por la Universidad.

Inmediatamente de su declaración se le puso en libertad.

La policía culpa a la Prensa de que los ladrones pasaran la frontera

La policía culpa a la Prensa de Madrid de que los autores lograran pasar la frontera, por haber divulgado ciertos detalles.

El mejicano estuvo hace tiempo en Zaragoza

Zaragoza.—El mejicano Oviedo estuvo hace tiempo en esta capital. Durante su permanencia se relacionó con el sacerdote encargado del joyero de la Virgen del Pilar, y asistió a las procesiones.

Un agente de policía sospechó de este sujeto, registrándole el equipaje que tenía en el hotel donde se alojaba.

Se le encontró un arsenal de útiles de robo.

Se supone que estaba reclamado por los Juzgados de Italia, con motivo de robos cometidos en varias iglesias.

El detenido fué llevado a la cárcel de Zaragoza, y desde allí a Barcelona, donde embarcó.

Registros en el barrio de Montmatre

París.—Dos policías españoles en unión de otros franceses, practicaron determinados registros, especialmente en el barrio de Montmatre.

En algunos cafés y tabernas fueron detenidas varias mujeres.

Como se tenía identificado a Oviedo

La policía tenía identificado a Oviedo como corredor de alhajas y hace tiempo que carecía de noticias suyas.

Después del Consejo en San Sebastián

Se discutió enconadamente la cuestión ferroviaria

(Por telégrafo)

San Sebastián.—Se sabe que en el Consejo del miércoles se discutió enconadamente la cuestión ferroviaria.

Se refiere que algunos ministros se negaban a que continuasen los dispendios.

Prospereó el acuerdo de la terminación de los ferrocarriles de Ontaneda a Calatayud, de Zamora a Orense, de Baza a Albacete y de Cuenca a Utiel.

Las restantes obras de ferrocarriles, se suspenderán totalmente hasta que se dicte el Estatuto ferroviario, que resolverá las relaciones entre el Estado y las Compañías.

OSSORIO Y GALLARDO EN BARCELONA

Considera prematuro disolver las Cortes

(Por telégrafo)

Barcelona.—Llegó el exministro Ossorio y Gallardo. Hizo declaraciones sobre la actualidad política en relación con Cataluña y con la política nacional.

Cree que se establecerá el Estatuto, excepto en lo que se refiere a los ser vicios de Orden Público, que seguirán en manos del Poder central.

Considera prematuro disolver las actuales Cortes, porque todavía tienen vitalidad.

Le parece que no habrá nuevas elecciones hasta que se restablezca la normalidad constitucional.

Espera que se multiplique el partido catalanista.

La estancia del señor Lerroux en San Sebastián

Conferencia con los embajadores de Francia y Alemania

Se abre proceso al señor Pradera por un discurso pronunciado en el Hotel Ezcurra

Por telégrafo

San Sebastián.—El señor Lerroux durante su estancia en esta ha sido visitado por los embajadores de Francia y Alemania con los cuales conferenció.

También estuvieron a visitarlo los armeros de Eibar. Le pidieron que se derogase la disposición que exige previamente la licencia de caza para adquirir armas, siendo controladas las licencias por las sociedades de cazadores.

—Se ha abierto proceso contra el señor Pradera por el discurso que pronunció en el Hotel Ezcurra ante los directivos de Acción Popular.

Se le aprueba la existencia de un delito contra el gobierno.

Llamado a declarar el señor Pradera alegó la incompetencia del juzgado por ser miembro del Tribunal de garantías.

No obstante como deferencia al juzgado reconoció como suyo el discurso que se le expuso.

LEBROUX SALE PARA MONTE MAYOR

Levroux marchó en automóvil al balneario de Montemayor, a seguir su cura de aguas.

Desde Montemayor se trasladará a Madrid.

SAN ROQUE (16 Agosto)

Festividades callejeras

Los que andamos ya en el último período de la vida recordamos muchas veces tradiciones y costumbres, que van quedándose en el olvido.

Muchísimos jóvenes de la generación actual, habrán pasado muchísimas veces por la calle de San Antonio sin reparar que en el trozo de esas comprendido entre la calle de Saavedra Fajardo y las Balsas, hay en una de las fachadas un pequeño nicho con la imagen de San Roque.

Ante ese nicho el día de esta Santo se situaba una banda de bandurrias y guitarras que dirigía el maestro Vela;

más tarde otra de Manuel Alarcón y así sucesivamente, que costaban los vecinos de dicha calle y que servía a la juventud de entonces, hoy elevada a la categoría de abuelos, para un rato de agradable expansión y para bailar unas horas con las chicas de los barrios más opuestos de la ciudad, que atraídos por la noticia de la fiesta, acudían a darle con su alegría y su belleza un relieve singular de animación y encanto.

Era, como decían los organizadores de la verbena, la consociación de los que pasan en Murcia los rigores estivales.

La angostura de la calle, más estrecha por la fila de sillas de los músicos, no era obstáculo para los bailes ni aun para la circulación. Todo el mundo pasaba de un lado a otro con apretones y algia que otro pisotón, pero tan pronto había la vaga una pieza, la gente circulaba y hasta le servía el descanso para elegir nueva pareja.

Sorprendía a veces que en la calle de Marengo, en la entrada de la de las Balsas y hasta el final de la calle, dando vista a la plaza de Santa Eulalia, se formaban parejas y bailaban a una distancia que era materialmente

imposible que se oyeran con el gentío los compases de la música.

Y sin embargo llevaban el compás.

¿Era que la pareja aguzaba el oído? ¿Era que les servía de norma el movimiento de la pareja más próxima? ¿Era por un fenómeno telepático de la ilusión? Vaya usted a saber. Lo cierto es que esa cosa tan pequeña bailaban a veces centenares de parejas.

¿Qué ha quedado de aquello? Para algunos el recuerdo, para muchos ni aun eso.

La costumbre venía de años pretéritos. El maestro Tornel, el más murcianista y el que dedicó siempre su inspiración y su pluma a estos festejos populares, escribió el año 87 del pasado siglo lo que vamos a copiar:

SAN ROQUE

Es natural que me choque y eso es cosa del demonio, la calle de San Antonio haciendo fiesta a San Roque.

Abogado de la peste se habrán dicho en un apuro, San Antonio está seguro, vamos a obligar a éste.

Y sin otra discusión ni otra mira más que ésta, le han hecho una alegre fiesta y una popular función.

Pero ahora queda un detalle difícil de resolver, algunos querían saber quién manda más en la calle.

Y esto es cosa del demonio que se dá muy buena maña para sembrar la zizania,

más San Roque y San Antonio han convenido ante Dios en los consejos divinos, proteger a sus vecinos del mismo modo los dos.

El hecho es que las calles, como suele decirse, ardían en fiestas, y que los organizadores orgullosos, veían como la gente del pueblo, esa gente para quienes estaban vedadas las playas, premiaban con su presencia, con alborozo y alegría, aquellos buenos ratos que se iniciaba generosa les había proporcionado.

La festividad del día en Madrid

A la procesión celebrada asistió un gentío

Miss Europa oró ante la Virgen de la Paloma

(Por telégrafo)

Madrid.—Se conmemoró la festividad de la Virgen. A la tradicional procesión, asistió un imponente gentío. La gentilísima Alfofa Navarro, Miss Europa, oró ante la virgen de la Paloma.

LA PROCESION DE LA VIRGEN DE LOS REYES EN SEVILLA

Sevilla.—Se calcula en treinta mil personas el número de asistentes a la procesión de la virgen de los Reyes.

EN PROVINCIAS

En diversas provincias se celebraron varios actos religiosos con motivo de la festividad de Nuestra Señora de la Asunción.

Asociación Profesional de Obreros de la Industria de Útiles de Pesca

Por la presente nota se cita a todos los obreros que tienen prestada su adhesión a la Asociación Profesional de Obreros de la Industria de Útiles de Pesca, para que, el próximo lunes, día 19, a las seis y media de la tarde, acudan al domicilio social de la misma, calle de Andrés Baeza (antes Zambrana), núm. 4, en donde tendrá lugar una Asamblea para la constitución de esta Asociación.

En dicha Asamblea se someterá a la consideración de los asistentes la conveniencia de solicitar del Ministerio de Trabajo la concesión de un Jurado mixto de la Industria mencionada.

Se encarece la mayor puntualidad. La Comisión Organizadora, Dolores Hernández Belmonte, Salvador Martínez, Rafael Fuentes, Antonio García García, Mariano Pardo, José Pardo, Dolores Martínez, Teresa Martín, Peligros Navarro, Ramona Vicente, Asunción García, Josefa Martínez, Isabel López, María Tobar, Amalia Cano, Teresa Hernández Luosa, María Belando, Dolores Mateo, Angeles Torosa, Concha Campoy Alcaráz, Adela Campoy, Antonia Alaci, Fuensanta García Belda, Carmen Martínez, Luisa Carrión, Josefa Pérez Ros, Fuensanta Juan Beltrán, Francisco Alcaráz.

ANIS DEL OSO

DELICIOSO LICOR

Jabón Meneses Limpia platos y metales. No tiene rival. Venta: Bazar Murciano. Una peseta pastilla.

PAVIMENTOS EXAGONALES

Brugarolas y Compañía

Un millón de dibujos diferentes

3 PESETAS 75 CÉNTIMOS

el metro cuadrado

SOCIEDAD, 10

TELÉFONO, 1289

La Maquinista de Levante

Sociedad Minera-metalúrgica Zapata Porrián, S. A.—La Unión—Cartagena

Casa fundada en 1890

Grandes talleres de fundición, calderería, maquinaria y electricidad. Bombas centrifugas, separadoras magnéticas, molinos y trituradoras, motores eléctricos de Suth & Rosonc, motores fijos y marinos. Avance para aceites pesados. Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias mineral y metalúrgicas. Especialidad en instalaciones de preparación mecánicas de minerales. Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 1'800 caballos

Paquita Niño y Cano

Falleció el día 13 de los corrientes

a los 14 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Sus desconsolados padres, don Angel y doña Dolores; hermanos, Amalia, María y Carlos; tíos, don José María y don Antonio Cano Cathalán, doña Trinidad Cathalán, doña Josefa Castillo y doña Soledad Calderón, primos y demás familia,

AL COMUNICAR a sus amigos personas piadosas tan dolorosa pérdida, les ruegan una oración por el eterno descanso de su alma y la asistencia a las misas que se celebrarán mañana 17, en la Iglesia de Nuestra Señora de las Mercedes de esta capital, de ocho a once, anticipándose por tan señalado favor, la expresión de su gratitud.

(11)

Murcia 16 de Agosto de 1935.

LICOR Y ELIXIR CHARTREUSE TARRAGONA

DEL BANCO DE ESPAÑA

La reducción del tipo de interés

A partir del día 20 del corriente, se aplicarán en las operaciones del Banco de España los nuevos tipos de interés, con estas reducciones:

Las pignoraciones sobre valores del Estado, se bajan del 5 al 4,50 por 100, los de los Amortizables 3 y 4 por 100, del 4,50 al 4, las obligaciones del Tesoro mantienen las que estas mismas rentuan, las pignoraciones sobre valores industriales se reducen del 5,50 al 5 por 100 y los créditos personales, comerciales y sobre mercancías del 6,50 al 6.

En el tipo del descuento comercial no se produce ninguna variante, manteniéndose el tipo del 5 por 100.

Anis Seco PERICÁS

ESPECIAL PARA SECO Y CON AGUA

La Bolsa

COTIZACIÓN DEL DÍA 15	
Por telégrafo	de la noche
Interior 4 %	79 00
Amortizable 5 %	99 95
Idem 4 %	90 50
Banco de España	611 00
Banqueos	000 00
Francos	43 40
Libras	86 40
Dollars	7 32
Óras	63 15

Asociación general de espectáculos públicos

El próximo domingo a las diez de su mañana y por acuerdo de la Junta Directiva se celebrará una asamblea general extraordinaria en la secretaría de la Sociedad Agua, Gas, Electricidad y Similares calle de Granero Letra A para tratar el siguiente orden del día.

Lectura y aprobación del acta anterior, lectura y aprobación de cuentas Gestiones y dimisión del Comité Ejecutivo de cargos.

Se ruega a todos los asociados acudan a esta importante reunión e la mayor puntualidad.

Nota.—Se pone en conocimiento de los asociados que en la puerta de dicha asociación habrá una comisión para reconocer a los afiliados,

LA COMISION

Farmacias de guardia

DIA 16 DE AGOSTO
Por la noche.—Ayuso y Gallego.

Murcia - Park

GRAN PARQUE DE ATRACCIONES

CINE SONORO

Programa para hoy

A las siete y media de la tarde y diez y media de la noche

Un bonito espectáculo.

La preciosa opereta sonora, titulada

La Princesa

se divierte

por la genial cantante de la voz de oro Marta Eggerth

Mañana sábado, la producción en español,

EL CRIMEN DE LOS ESTUDIOS SONOROS

Vista de una causa

El asalto al Banco de Aspe (Alicante)

(Por telégrafo)

Alicante. Ante el Tribunal de Urgencia, se celebró la vista de la causa contra los que asaltaron el Banco de Aspe.

Los procesados eran seis, entre ellos el chefes que condujo a los atracadores desde Elche a Aspe.

Juan Gartana se confesó autor del hecho, afirmando la inocencia de los demás.

El Fiscal pedía para los encartados penas que oscilaban entre doce y diez y siete años.

El Tribunal condenó a Gartana a la pena de doce años, absolviendo libremente a los restantes procesados.

CONFERENCIA DEL EXMINISTRO SR. CASTEDO, EN CASTELLON

Considera necesaria la unión de los productores

(Por telégrafo)

Castellón.—En el Ateneo ha pronunciado una interesante conferencia el exministro señor Castedo.

Presentó al orador el diputado señor Fuentes Pila.

Castedo trató en su conferencia de temas económicos.

Se mostró partidario de la unión de los productores españoles, a cuyo fin se propone dar un ciclo de conferencias, propugnando la constitución de una Cámara corporativa que sea una segunda Cámara donde legitimen los sectores económicos españoles.

Refiriéndose a los tratados comerciales, dijo que estos deben negociarse a base de la compensación del Arancel.

Se mostró partidario de la intensificación de los comercios interiores para que van disminuyendo los del exterior.

Justificó la conveniencia de la reforma arancelaria.



Comer bien Digerir mejor

Esta es la ambición de todo el que padece de el estómago: La dieta restringida, las privaciones y los sufrimientos de que otros están exentos, les apoca el ánimo y están siempre tristes y de mal humor, pero es porque ignoran que con el

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

se recobran rápidamente la salud y alegría perdidas.

VENTA EN FARMACIAS Precio 3,25 Ptas. Indisponible en otros puntos.

Boletín Religioso

AGOSTO—1935

Este mes consta de 31 días. Está consagrado al Sagrado Corazón de María.

Toque de Alba por la mañana a las cuatro.

Toque de Oraciones por la tarde a las siete y cuarto.

SANTORAL

Día 16

Viernes.—San Joaquín, San Roque y San Jacinto.

VELA Y ALUMBRADO

Se descubre a las ocho de la mañana.

Se reserva a las seis de la tarde. Día 16.—En San Andrés.

Día 17.—En San Lorenzo.

CULTOS

En la Catedral.—El Coro por la mañana a las ocho y media con misa de Prima y Conventual y horas menores.

Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Matines y Laudes.

Millones de curados

Pago después del resultado crecimiento fulminante del cabello por procedimiento vegetativo, sensacionalmente nuevo. Escríbido: Apartado, 10.040. MADRID.

Una orden del Ministerio de Hacienda

Por telégrafo de la noche

Madrid.—Por una orden del ministerio de Hacienda se ha dispuesto que los préstamos concedidos con garantía prendaria de Bonos del Tesoro, no puedan renovarse.

Se señala la fecha a partir de 5 de Septiembre para realizar el reembolso.

APERITIVO

PALO MARIPOL

El más sano y agradable

Regalo de Hadas

Precioso estuche, de seda, lujosamente presentado, conteniendo 15 clases semillas, violetas, claveles, pensamientos, cinerarias, y otras de delicioso aroma y hermoso colorido, de los vergeles andaluces. Sólo CINCO PESETAS a reembolso. Pedidos a ANDALUZAS. Raimundo Fernández, 10, MADRID.

Jabón "Colón" Magnífica presentación. Exquisito olor. Una peseta pastilla. Venta en el Bazar Murciano.

Academia de Comercio

de Don Federico Díez Pucho Dirigida por su hijo DON ANTONIO DíEZ BUENO Cálculo Mercantil, Teneduría de Libros por Partida Doble e Idioma Francés. ZABONERIAS, 14

AGUAS MINERALES NATURALES PURGANTES DEPURATIVAS.

"LA FAVORITA. CARABAÑA LA FAVORITA."

PROPIETARIOS: HIJOS DE R. J. CHÁMBEL. ANTONIO MAURA. 12. MADRID

JABON SALES DE CARABAÑA: PASTILLA 1,25 Y 0,80 PESETAS

OTRO ACCIDENTE DE AVIACION

Dos oficiales portugueses perecen carbonizados

Por telégrafo de la noche Lisboa.—Se celebraron los anunciados ejercicios de aviación. A uno de los aparatos le explotaron dos de las bombas que llevaba por efecto del calor. Esta explosión produjo el incendio del avión, el cual cayó a tierra, estrellándose. El capitán Figuerido y el alférez Cruz que tripulaban el aparato, perecieron ahogados.

DETENCIONES EN MADRID

SE TRATA DE SIGNIFICATIVOS EXTREMISTAS

Por telégrafo de la noche Madrid.—En un bar de la calle de Embajadores fueron detenidos seis significativos comunistas. Uno era agente de enlace entre las células del Barrio Sur y el Comité local del partido Comunista español. En sus domicilios se les encontraron muchos documentos multicopistas y manifiestos clandestinos.

EN LA PLAYA DE SITGES

Los perros salvan a una muchacha

Por telégrafo de la tarde Barcelona.—Dos perros salvaron en la playa de Sitges a una muchacha, que estaba a punto de perecer ahogada. El salvamento lo hicieron con bastantes dificultades, por lo agitado que estaba el mar.

Cinema Iniesta

(Barrio del Carmen) Agradable temperatura Programa para hoy Desde las 5 de la tarde El drama americano sonoro

Alma brava

por Tom Mix y la producción hablada y cantada en español.

Un capitán de cosacos

Interpretada por el gran actor José Mojica

Será usted:

Apto para la vida. Animoso para el trabajo. Fuerte para el sport. Alegre en el hogar

Si toma el maravilloso reconstituyente aprobado por la Academia de Medicina.



HIPOFOSFITOS SALUD

Vence a la Anemia, Domina la Neurastenia, Estimula el Apetito, Evita el Raquitismo, Enriquece la Sangre, Nutre y Fortifica. Se puede tomar en todo tiempo.

EL OBISPO DE PAMPLONA

Ha sido promovido a arzobispo de Santiago

Por telégrafo de la noche Pamplona.—Se ha recibido la noticia de haber sido promovido a Arzobispo de Santiago de Compostela, el Obispo de esta Diócesis, Dr. Muñoz. El Dr. Muñoz, ha desempeñado las Diócesis de Sevilla y la de Pamplona. En esta Diócesis sustituyó al doctor Muglos, que fué trasladado a Victoria.

Enviamos gratis

publicación novísima teoría IMPOTENCIA. Su curación y medios de evitarla. A todo el que lo solicite del Apartado 10.040. MADRID

NO OLVIDE USTED QUE SON

los tomos que forman un ejemplar del



ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Bailely-Baillière - Riera) Datos del Comercio, Industria, Profesiones, etc. de España y Pasaieiros

UNAS 8.800 PAGINAS MAS DE 3.500.000 DATOS MAPAS GEOGRAFICOS-INDICES SECCION EXTRANJERA a pequeño Directorio Universal Precio de un ejemplar completo: CIENTO PESETAS (trascaso de portes en toda España)

SI QUIERE ANUNCIAR CON EFICACIA, ANUNCIE EN ESTE ANUARIO!

Anuarios Bailely-Baillière y Riera Reunidos, S. A. Enrique Granados, 88 y 89 - BARCELONA

MINISTRO ENFERMO

Velayos guarda cama en San Sebastián

Por telégrafo de la noche San Sebastián.—El ministro de Agricultura se encuentra indispuerto. El médico le ha aconsejado guardar cama. Con este motivo, Velayos ha retrasado su regreso a Madrid hasta principios de la próxima semana.

Plata Meneses

Variadísimo surtido en toda clase de cubiertos, desde 850 pesetas. Hay cubiertos para niños, oncharillas para helado, para huevos, etc. Fabricación exclusiva para BAZAR MURCIANO.

1.000 pesetas mensuales

ganarán fácilmente personas ambos sexos, trabajando nuestra cuenta, sin abandonar ocupaciones y dedicando horas libres a sencillísima labor. Escribid: Apartado, 12.137. MADRID.

DESDE SEVILLA

Un canónigo será nombrado obispo de Málaga

Por telégrafo de la noche Sevilla.—Se asegura que el canónigo Balbino Santos Olivares va a ser nombrado obispo de Málaga. La noticia ha sido acogida con júbilo, pues el señor Santos es hombre de talento que disfruta de muchas simpatías.

HERNIADOS

Curación inmediata, sin aparatos molestos ni operaciones cruentas, ni medicamentos. Detalles gratis. Apartado 10.040. MADRID.

Productos del mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan:

HORTALIZAS

Papas 0'20; tomates 0'16; bajojos 1'00; pimientos menudos 0'22; pimientos gordos 0'40; bonitos 0'00; chirivías 0'20; nabieoles 0'00; cebolla seca 0'05; guisantes 0'00; alcahofas 0'00; habas 0'00; ajos secos 1'00; apio 0'00; cardos 0'00.

FRUTAS

Melocotones 0'00; manzanas 0'45; ciruelas 0'60; peros 0'40; peras 0'50; peras 0'40; albarcoques 0'00; nísperos 0'00; cerezas 0'00; melocotes 0'28; sandías 0'20; fresas 0'00; granadas 0'00; nva 0'40; naranjas (ciento) 0'00; limones 0'25

GENEROS DE CUENTA (Doveña)

Calabazas totanera 9'03; Calabazas florana 0'00; pepinos 0'70; cebolla tierna 0'50; berengenas 0'75; ajos tiernos 0'00; lechugas 0'70; coles 3'00; coliflores 0'00; rábanos 0'85; acelgas 0'15.

FISCADERIA

Entrada de pescado en el día de ayer para la venta: Merluza 7'00; pescadilla 4'50; sardinas 5'00; Mero 5'00; Boquerones 3'00; Salsugos 0'00; Calamaritos 0'00; Pulpos 0'00; Gambas 0'00; Rada 0'00; Mújol 8'00; Magro 2'50; Bonito 0'00; Golondrinas 2'00; Basoiso 0'00; Salmonetes 7'00; Sardinas 1'00; Boga 0'00; Jurel 1'20; Boquerón 0'00; Chirrote 0'00. Langostinos 0'00; Gambas 0'00; Almejas 0'00; Lagunados 0'00.

CRISTALERIA

Cuadros 1-1 Espejos 1-1 Molduras Cromos 1-1 Grabados - JOSE MARIA DIAZ - Calle de Riquelme, 2 MURCIA

EL SOL AGENCIA DE ENCARGOS Y TRANSPORTES A DOMICILIO SANTIAGO MARCOS

Transportes de paquetes y mercancías en general por autocamiones, a domicilio, entre Madrid: López de Vega, núm. 6.—Teléfono, núm. 11.512. Murcia: Calle de Pasaual.—Teléfono, núm. 2.854.

LA CATALANA

Compañía de Seguros contra incendios, contra las explosiones de todas clases, y la pérdida de alquileres, riesgos locativo, recursos y paralización de trabajo a causa de incendio.—Domiciliada en Barcelona: Paseo de Gracia, 2.—Fundada en 1865.—Inscrita en el Ministerio de Hacienda.—Capital suscritor: Pesetas 5.000.000.—Capital desembolsado: Pesetas 2.000.000.—Reserva Estatutaria: Pesetas 1.000.000.

SITUACION Y DESARROLLO DE LA COMPAÑIA

Table with 5 columns: Años, Primas, Sinistros indemnizados, Reservas en riesgos en curso, Reservas patrimoniales. Rows for years 1874 to 1934.

Autorizado por la Dirección de Seguros y Ahorros en 18 de Mayo de 1935. Delegado en Murcia, AGUSTIN MONTEVERDE.

SANTA TERESA NUM. 7.

HORARIO DE TRENES EN LA ESTACION DE M. Z. A.

Table with 6 columns: Número del tren, Designación, Clases, Procedencia, Destino, HORAS (Llegada, Parada, Salida). Rows for various train services.

Banco Internacional de Industria y Comercio

CAPITAL 80.000.000 DE PESETAS. Casa Central: MADRID.—Sucursal de MURCIA: Fermín Galán, 72. Bancos afiliados: Banco de Valencia. Banco de Castellón. Banco Marsans S. A. Banco Comercial de Barcelona.—Efectúa toda clase de operaciones de Banca TIPOS DE INTERES

Desde 1.º de Julio de 1933 y a virtud de la norma del Consejo Superior Bancario, de observancia general y obligatoria para toda la Banca operante en España, este Banco no podrá abonar intereses superiores a los siguientes: I.—CUENTAS CORRIENTES A la vista. 1'50 por 100 anual II.—OPERACIONES DE AHORRO A) Libretos ordinarios de ahorro de cualquier clase, tengan o no condiciones limitativas 3 por 100 anual B) Imposiciones Imposiciones a plazo de 3 meses. 3 por 100 . Imposiciones a seis meses 3'50 por 100 . Imposiciones a doce meses o más 4 por 100 . Registrá para las cuentas corrientes a plazo, los tipos máximos señalados en esta norma para las imposiciones a plazo.

AMALIA

ción del objeto amado al libar la primera gota de la felicidad apetecida; y, por último, la emigración, con la muerte cerrándose sobre la cabeza, a cada paso que diese en los bordes de la patria, para decirles adiós, eran circunstancias capaces de dominar y oprimir el alma más acostumbrada a los golpes de hierro del destino, cuando todas ellas debían tener lugar en el pequeño círculo de pocas horas. El y su Amalia se dirigieron un millar de palabras en su primera mirada. Y el sacerdote, que estaba instruido por Da-

niel de la necesidad de terminar brevemente aquella ceremonia, cuyos requisitos habían sido allanados de antemano por el joven, se preparó en el momento para el acto más serio, quizá, de su misión en la tierra: el que liga dos vidas y dos almas. El sacerdote acabó una oración, hizo esa pregunta, en cuya respuesta se sella el destino que va más allá, más allá de la tumba, y que no hay labio humano que la pronuncie sin sentir el calor del corazón latiendo apresurado. ¡Y luego, en nombre del Trino indivisible y eterno, Eduardo y Amalia quedaron unidos para la tierra y para el Cielo, porque las almas que Dios junta en la tierra, por inspiración purísima de su divino soplo, si aquí se separan un momento, allí se juntan en el seno inefable de la inmortalidad! Un suspiro desahogó el oprimido pecho, y en la presión de sus manos, en el rayo profundo de sus miradas, y en la sonora ingenua de sus labios, Amalia y Eduardo nadaron en espacios de ventura, atravesaron sig. de felicidad, y por

primera vez el cristal de sus ojos fué empañado por una lágrima de ventura; y sus rostros, un momento antes tan pálidos, se sonrosaron de improviso con los relámpagos de su propia dicha. No bien se hubo concluido la ceremonia, y mientras Amalia daba un beso a Luisa, que lloraba, cuando Daniel se acercó a Pedro y le preguntó al oído: —¿Su caballo de usted está en el pesebre? —Está. —Lo necesito por una hora. —Bien. Luego, tomando de la mano a Amalia y llevándola a un sofá de la antesala, mientras Eduardo daba las gracias al sacerdote, le dijo: —El cura se va, y yo también. —¿Tú? —Sí, madame Belgrano, yo; porque estoy destinado a no estar quieto en un solo lugar, porque lleve a estar quieto, en Montevideo, su marido de usted. —Pero, ¿qué hay? ¿Dios mío. ¿qué hay? ¿no

nos has dicho que estarías con nosotros hasta el momento de embarcarse? —Sí, pero por eso mismo tengo que salir un momento. Oyrme: sabes que el punto de embarco es en la Boas, por lo mismo que nadie puede pensarlo; pero hemos quedado con Douglas en vernos de las nueve a las diez, en una de las casillas de madera que hay en el puerto, por si acaso hubiese ocurrido alguna novedad que hiciese necesario cambiar algo el plan; y como el inglés es más puntual que un inglés, estoy seguro que antes de un cuarto de hora está en la casilla, porque ya van a dar las nueve. Dentro de una hora estaré de vuelta; y entretanto, Fermín, que hace de cochero, va a llevar al cura, y volverá a caballo, con el mío del diestro para mi vuelta. —¿Y para ir a la Boas?—preguntó Amalia, que estaba pendiente de los labios Daniel. —No, cuando vayamos con Eduardo iremos a pie. —¿A pie? —Sí, porque pasaremos por entre las quintas

EL TIEMPO



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIUDES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2648

Información deportiva

El partido de ayer en Torrevieja

El Levante vence al Murcia, por 3-1

Es casi tradicional que todos los años, por el día de la Virgen de Agosto, se celebre un partido de fútbol en Torrevieja, para la presentación de los nuevos elementos contratados por el Murcia para la próxima temporada.

Los aficionados murcianos, llevados del atractivo que suponen esos debutos, y ante la perspectiva de pasar un día en la playa, junto a otros paisanos que están allí veraneando, se lanzan anualmente a la carretera, muchas veces a pasar calor y sufrir incomodidades, por que es también algo tradicional eso del viaje a Torrevieja el día de la Virgen de Agosto.

Ayer mañana, y aceptando una amable invitación de don Diego Fernández y don Antonio Rubio, también un poco apegados a la tradición, nos trasladamos a Torrevieja, con el fin de informar a nuestros lectores de las impresiones del partido.

Hubo parada en Santa Pola, para almorzar en Miramar, donde saludamos a muchas familias murcianas que están allí veraneando.

Nos acompañaron a almorzar un matrimonio madrileño, primos de Diego Fernández, un hijo de éstos y otro familiar, personas extraordinariamente simpáticas y deferentes, con los cuales pasamos unas horas agradabilísimas.

Después del almuerzo y sin el menor incidente, proseguimos nuestro viaje a Torrevieja, donde conversamos con significados aficionados y estimados amigos, que nos hicieron sumamente grata nuestra corta estancia en aquella playa.

LO DE TODOS LOS AÑOS...

De viejo es sabido que a principios de temporada nunca se percibe la sensación de buen fútbol, por que ningún equipo se encuentra convenientemente preparado. Los jugadores, un tanto grasos por la inactividad en que han estado los meses estivales, han perdido la forma, y la imprevisión y la torpeza aparecen de continuo, en los que de ordinario se mostraron ágiles y acertados. Y si además hay en los equipos algunos elementos nuevos, es natural que se observe falta de compensación y acoplamiento en las líneas.

Este fenómeno se hizo notar también en el partido de ayer entre el Levante y el Murcia, partido que estuvo falto de color, porque ni uno ni otro equipo han llegado a alcanzar su puesta en forma.

El equipo valenciano, que ha jugado con casi la totalidad de elementos que presentó ayer en Torrevieja diversidad de partidos en Cataluña, y algunos en su campo del Grao, dio una mayor sensación de peligro que el Murcia, pero tampoco nos pareció ese equipo peligroso y de fácil profundidad de los finales de la Liga.

No pueden por tanto hacerse conjeturas de ninguna clase respecto de lo que serán ni uno ni otro equipo, dentro de un par de meses, cuando el superregional esté en plena ebullición.

LO QUE FUE EL PARTIDO

El encuentro tuvo unos primeros minutos, en cada uno de los tiempos, que parecían presagio de una tarde de fútbol de calidad, pero al poco se volvió a la vulgaridad, a la falta de colocación y al despeje impreciso de todas las temporadas, por esta misma época.

Este defecto se notó más en el Murcia que en Levante, aunque es preciso tener en cuenta que los valencianos jugaron más sueltos, y con menos obstáculos que los rojos.

El Murcia, se encontró sin apoyo en el centro de su línea medular, por que Custodio que ocupó el puesto de Falah, aunque actuó con evidente entusiasmo y voluntad, estuvo bastante desorientado, principalmente en el sorteo. Si a esto se añade que la parte

defensiva tampoco estuvo lo colocada y segura que de ordinario, se comprenderá que el hueco que dejó el medio centro se notó aún más.

Debido a esto, la delantera no recibió otros balones que los procedentes de los medios alas, presentándose pocas ocasiones de marcar, aunque sí las suficientes para el que el encuentro hubiera terminado por lo menos en un empate, si Reñones hubiera aprovechado un par de jugadas preciosas que se le presentaron.

El Levante, se dio cuenta de la abertura que ofrecía el Murcia por el centro de su línea media, y de que la defensa se desenvolvía con cierta inseguridad, presionando más de la cuenta, aunque sin dar mucha sensación de peligro, porque no pasaban de seis u ocho los chuts que se dirigieron a la puerta del equipo murciano.

COMO FUERON LOS GOALS

Marcaron primeramente los valencianos, por mediación de Guillermo, su interior izquierdo, al recoger un balón, procedente de un corner sacado por Ruano. El goal fué insulso, y evitable, por lo que se encontraban delante de Conesa.

En esta primera parte no se marcó ningún otro goal.

Hubo que anotar como jugadas desastrosas, una parada de Conesa; un chut muy bonito del interior izquierdo murciano Guillermo, y una jugada acertadísima de Díaz.

En los comienzos de la segunda parte, logró empatar el Murcia en una jugada preciosa, que tuvo su iniciación en García de la Puerta, que hizo un pase cedido al centro. Díaz devió la pelota y Guillermo de cabeza y cruzado batió a Vidal, pese a su entrada.

Después, el propio Guillermo (el del Levante), consiguió desempatar al aprovechar un balón rechazado por el poste, y que procedía de una jugada buena de Aparicio, el cual en la iniciación de la misma se había ayudado con la mano. El portero pudo lanzarse antes del remate del interior izquierdo valenciano y evitar el goal.

Al poco y en chut desde lejos y bombardeo de Artigas que pasó inexplicablemente por encima de Conesa, logró el Levante su tercer goal.

El encuentro terminó con la victoria de los valencianos, por tres goals a uno.

LOS DISTINGUIDOS

En el Levante destacaron su medio centro Verges, el ala izquierda Aparicio-Guillermo, y el interior derecha Artigas, que en nuestro sentir fué el cerebro de la delantera. El delantero centro Blay, empujó bastante y estuvo trabajador. El debutante canario, Mugica juega más con los brazos que con los pies. No parece medio de gran talla.

En el Murcia, el mejor jugador fué Griez y con él García de la Puerta, que hizo varias jugadas de calidad. Le siguieron en méritos Muñoz, Garcerán y Guillermo.

En el equipo rojo debutaban el delantero centro Díaz, y el interior derecha Guillermo.

Díaz tuvo a guiso de destellos, pero parece poco bueno para un club como el Murcia. Guillermo estuvo bien en el pase, y acertado en el goal, pero sólo le vimos un chut en toda la tarde.

Aplazamos todo juicio hasta otro partido.

LOS EQUIPOS

El Levante alineó a Vidal; Arator, Núñez; Mugica, Verges, Calero; Ruano, Artigas, Blay, Guillermo y Aparicio.

El Murcia formó a base de Conesa; Garcerán, Ribas; Muñoz, Custodio, Griez; Reñones, Guillermo, Díaz, García de la Puerta y Julio.

En la segunda parte Villaplana sa-

Unas declaraciones de Salazar Alonso

Se va a reorganizar el Gobierno entrando Maura y Ventosa

Por telégrafo

San Sebastián.—De paso para Alemania llegó el Alcalde de Madrid, señor Salazar Alonso.

En el hotel donde se hospeda le visitaron los periodistas, a los cuales hizo importantes declaraciones relacionadas con el momento político.

Afirmó que antes de que se reanuden las sesiones de Cortes, se llevará a efecto una reorganización del Gobierno.

Esta reorganización afectará a dos carteras, entrando como ministros Miguel Maura y Ventosa.

Insistió en que la situación actual era estable, y que lo sería más, cuando se entrevistaran Lerroux y Gil Robles, para traer normas concretas para el porvenir.

Hizo presente que las disidencias entre radicales y cedistas en algunas provincias son lamentables, pero no varían el rumbo de los acontecimientos, porque Lerroux y Gil Robles están dispuestos a seguir adelante sin vacilaciones.

Varlas noticias de Barcelona

Un concejal tradicionalista presenta una moción sobre la celebración de cultos en establecimientos benéficos

(POR TELÉGRAFO)

Barcelona.—El concejal tradicionalista Soler Janer presentó una moción al Ayuntamiento pidiendo se permita la celebración de cultos en los establecimientos benéficos cuando sea solicitado por algún asilado.

Las multas impuestas a varios periódicos

El secretario del Departamento de Gobernación remitió oficio al Juzgado para que se proseda al cobro por vía de apremio de las multas de mil pesetas impuestas a los periódicos «La Noche», «La Publicidad», «La Rambla», «Mirador» y «La Hora».

El fiscal denuncia a un semanario católico

El fiscal denunció al semanario católico «Cataluña Social» por un artículo aparecido en dicho semanario en que se atacaba a Hitler.

El Decano del Colegio de Abogados felicita al Presidente del Tribunal de Casación

El Decano del Colegio de Abogados de Barcelona señor Roig Bergada visitó al Presidente del Tribunal de Casación para felicitarle en nombre del Colegio por una sentencia dictada por dicho Tribunal.

Dicha sentencia restablece en Cataluña la aplicación del Derecho Romano

lló de extremo izquierdo, Custodio pasó a extremo derecho y Reñones a medio centro.

Después hubo otros varios cambios en la delantera, pero sin resultado. También fué sustituido Conesa a raíz del tercer goal, por otro jugador local, el Mones.

EL ARBITRAJE

López Almansa, hizo un arbitraje bueno.

LISCANO

COPA MURCIA

El próximo domingo día 18 de los corrientes en el campo de deportes de Zaramonda tendrá lugar el partido de verdadera emoción de la temporada, pues se disputarán en final del torneo Copa-Murcia el título de campeón local del mismo los soberbios equipos de la Ferroviaria F. C. con todos su equipo completo y el Aljezares F. C. que tan buena sensación dió en su último partido contra la Unión Frutera.

Antes de este partido jugarán los Infantiles de la Unión Frutera y el Minerva F. C.

Arbitrará José Albaladejo.

INFORMACION DEL EXTRANJERO

El Presidente Cárdenas visita varias provincias

Por telégrafo de la tarde

Se asegura que prepara decretos contra el capitalismo

Méjico.—El presidente Cárdenas a su vuelta por varias provincias del interior presidió el Consejo de ministros, donde se tomaron interesantes acuerdos que no se han hecho públicos.

Se asegura que uno de los acuerdos es la preparación de una serie de decretos que constituirán una violenta ofensiva contra el capitalismo.

LA CUESTION ITALO-ETIOPE

Laval se entrevista con el barón Aloisi

Por telégrafo

París.—Laval se entrevistó con el barón Aloisi. Este mantuvo la tesis italiana en cuanto al conflicto planteado con Abisinia.

Desde luego reconoció el derecho de otras potencias a Abisinia, pero ha querido resaltar que los derechos de Italia son mayores y preferentes.

A este fin concentró 170.000 hombres, para el caso de que no se logre un acuerdo pacífico.

ABISINIA TAMBIEN CONCENTRA SOLDADOS

Etiopía.—El Gobierno etiope ha concentrado en las provincias septentrionales, 450.000 hombres, para el caso de una ofensiva por parte de Italia. El emperador sigue siendo pesimista en cuanto a la solución del conflicto.

La fiesta nacional por esas plazas

En Jaén es cogido Niño de la Palma

En Gijón reaparece Juan Belmonte

(Por telégrafo)

San Sebastián.—Los toros de Albaserrada salieron mansurroneos. Marcial Lalanda estuvo adornado, cortando orejas.

Armillite, quedó bien en uno y regular en el otro. Manolo Bienvenida, se mostró valiente y acertado.

Lorenzo Garza quedó regularmente, estando breve con el estoque.

COGIDA DE NIÑO DE LA PALMA

Jaén.—El ganado de Hernández, tuvo dificultades.

Niño de la Palma fué cogido. Sufrió una cornada en el muslo que le interesa la masa muscular.

Domingo Ortega y Curro Caro, estuvieron adornados, cortando orejas.

LA REPARACION DE BELMONTE

Gijón.—El ganado de Coquilla salió bastante desigual.

Juan Belmonte que hacía su reaparición después de la cogida sufrida en la Palma de Mallorca, estuvo breve y valiente.

Vicente Barrera y El Soldado fueron aplaudidos.

LO PAGAN

Carrera ciclista

Entre los festejos organizados por la colonia murciana que veranea en Lo Pagán figura una interesante carrera ciclista infantil, la cual se celebró en merros con mucha animación. Tomaron parte en ella los «amateurs» del pedal José Cegarra, Panchino Baños, Periquito, Evaristo Llanos, Juan Sanz y César López; seis émulos de Cañardo que se disputaron importantes premios.

La meta se estableció en Villa-Cañitor, haciéndose un recorrido de diez kilómetros, a orillas del Mar Menor.

El organizador de esta fiesta, José Sánchez, designó como cronometradores a los jóvenes Rafael Hernández y José Sanz y como jueces a José Carmona, José López y Teodoro Lopes.

El primero en llegar a la meta fué César López, quien trajo a la rueda a Periquito Panchino Baño y Juan Sanz.

En grupo entraron después Evaristo Llanos y José Cegarra.

El vencedor fué aplaudido y felicitado, otorgándosele un premio.

También hubo premios y aplausos para los demás corredores.

UN NOMBRIAMIENTO

El general Mola a Marruecos

Por telégrafo de la tarde Madrid.—Anoche marchó a Marruecos, el general Mola.

Tomará posesión del cargo para el que recientemente fué nombrado por el ministro de la Guerra.

A la estación salieron a despedirlo muchos amigos.

Antonio Miguel de la Peña

MÉDICO-OCULISTA

BELLUGA, 1.

LOS RADICALES DE LUGO

El comité provincial acordó ratificar la adhesión al señor Lerroux

Por telégrafo de la noche Y mostrarse disconformes con la celebración de la asamblea

Lugo.—El comité provincial del partido radical de esta población acordó en la reunión celebrada ayer ratificar su adhesión mas entusiasta al señor Lerroux.

Se tomó también el acuerdo de no asistir a la asamblea regional convocada por los diputados pontevedrenses por no estar conforme con su celebración.

Se pide la derogación de un decreto

Que exige la marca de exportación del aceite

Por telégrafo de la noche

Córdoba.—El Presidente de la Cámara Agrícola telegrafió a Velayos pidiéndole que haga las gestiones necesarias con Aispún para que se derogue el decreto que exige la marca de exportación de los aceites, pues lo estiman gravoso y perjudicial para sus intereses.

EN LOS ALCAZARES

Un hombre perece ahogado

Se ha ahogado en Los Alcazares, el vecino del Rincón de Beniseornia, de esta capita, Pascual López Gil. Pascual se metió en el mar, inmediatamente de haber comido y en el agua sufrió un colapso, perdiendo ahogado.

La víctima prestaba sus servicios como corredor en la Casa Gómez.